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１．①赤いテープと、青いテープは何㎝何㎜でしょう。
それぞれの長さをはかりましょう。 
                  6 ㎝ 3 ㎜ 
                  10㎝7㎜ 
   

②赤いテープと青いテープをつないだ長さは何㎝
何㎜でしょうか。 

 6 ㎝ 3 ㎜＋10 ㎝ 7 ㎜＝17 ㎝  １７cm 

  ③どちらのテープが、何㎝何㎜長いでしょうか。 

   10 ㎝ 7㎜－6㎝ 3㎜＝4㎝4㎜ 青が 4㎝ 4㎜長い 

２．□にあう数を書きましょう。 

  ①５㎝＝□㎜    ②６０㎜＝□㎝ 

  ③３㎝４㎜＝□㎜  ④７２㎜＝□㎝□㎜ 
３．計算をしましょう 

 ①５㎝+９㎝＝14cm   ②５㎜+７㎜＝1cm2mm 

③８㎝-４㎝＝４cm   ④７㎜-３㎜＝４mm 

⑤２㎝３㎜+４㎝＝6cm3mm⑥３㎝１㎜+７㎜＝3cm8mm 

⑦６㎝６㎜-４㎝＝2cm6mm⑧３㎝５㎜-３㎜＝3cm2mm 
⑨８㎝９㎜+３㎜＝9cm2mm⑩４㎝５㎜-９㎜＝3cm6mm 

長さ 

ミリメートル 
  ねん    くみ    ばん 

なまえ 
 

赤 

青 

50 ６ 

34 ７ ２ 


